Теоремы (перед чтением этого раздела рекомендуется ознакомиться с определениями)
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2. Равносильность задачи Коши для ОДУ первого порядка интегральному уравнению.
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3. Теорема о существовании и единственности решения задачи Коши для ОДУ 1-го пор... 
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Замечания:

а) Условие Липшица может быть заменено более удобным условием существования в D непрерывной, а следовательно ограниченной, производной 
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б) Теорема носит локальный характер, для других областей доказывается аналогично.

в) Метод ломанных Эйлера дает эффективный алгоритм построения приближенного решения задачи Коши.
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Далее приведены формулировки и доказательства необходимых лемм.
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4. 
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5. Принцип суперпозиции для линейного ОДУ n-го порядка.
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6.Теорема об отличии от нуля определителя Вронского линейно независимых решений... 
[image: image35.png]Caencrsue 2.1.

{e(2) .k

k=1

Jorasameasemeo Hoaoxuts s T.2.1 fy(r)

biLy=0=y=> Cin(r): Ly





[image: image3.png]Onpexenenue 2.7. Onpedeaumeas Bpowckozo =
Def

=

Wi(z) = Wn(z), ya(2), .., ya(2)] =

y" V() Y

@
ol
[CC)

(z) ...



[image: image36.png]Teopema  2.3.  Onpedeaumerv — Bpowcrkoeo — aunelino — HE3G6UCUMMLE

pewsenuti 0dnopodnozo dughepenyuanunozo ypasuenua n nopadra ¢ nenpepueHuMU
woaunuenmaru (2.1') omawen om nyas.

oasameavemeo(or mporuroro).

Tpenososin, wro g € [a,b] : W(zg) = 0. Coemaeuat 0dnopodnyio CJIAY
¢ onpedeaumenem W (zo) = 0:

Ciy(o) + .. + Cuyn(o)
Cyi(o) + .. + Cul (o)

(2.3)

Cy" V(@) + o+ Cotl V() = 0.




[image: image37.png]D1 CHCTEMA UMEET HEMPUBUAALHOE PeUenUe:

)y =C"# (Z |9 # o)

El(er e

Pacemompun dymnuuto

¥ = Cyn(a) + Coya(a) + ..+ Chyn() (2.4)

B ey Ca.2.1 T.2.1 (upumuuna cynepnosumm) u (2.3) bynkuus (2.4) sasercs
pewenuem 3adavu Kown (1151 0HOPOAHOTO YPABHEHNS ¢ HYJICBBIMI HAUATHHbIMIT
yeaoBusm):

11, CJIeJI0BATENBHO, TOKJICCTECHHO PABHA HYJIIO:

y=Cly () + Cluya(x) + ... + Coya() = 0,72 € [a,0]

n} aumetino saeucumve 7r € [a,b], UTO NPOTHEOPEUNT YCIOBHIO

0,9z € [a,b], u

bifas {w()
1) ‘reopexii. C‘legoﬁaje.mnn. Wi




7. 
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9. Теорема о структуре общего решения линейного неоднородного ОДУ n-го порядка.
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8. Теорема о построении общего решения линейного однородного ОДУ n-го порядка.
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10.Метод вариации постоянных для решения неоднородного уравнения 
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(где здесь получается функция Коши в виде ядра, я так и не понял)
11. Теорема о решении задачи Коши для линейного неоднородного ОДУ n-го порядка с помощью функции Коши. 
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12. Система (2.8) образует ФСР уравнения (2.6) /см. определение 6/
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 (2.6) – линейное однородное уравнение с постоянными коэффициентами. Частные решения в виде 
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, подставленные в (2.6) дают следующие условия: 
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 (2.8) 

/в формуле 2.8 числа после λ обозначают номер индекса/ Свойства:
1.Система (2.8) есть система частных решений (2.6). (Следует из (*))
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2.Система (2.8) есть система линейно независимых функций (Выражая определитель Вронского через определитель Вандермонда получаем: 
если корни характер. ур-я. различны.)
Исходное утверждение следует из св-в 

1 и 2.
Общее решение (2.6): 
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18.Теорема о решении задачи Коши для линейной неоднородной системы ОДУ методом вариации постоянных с непользованием матрицы Коши.
[image: image11.png]Teopema 3.7.

4y _ = =

W Aw)g) + o), _

& = gl = Koo + [ Kn 7€)
Jlxo) =10

Jorazamenascmeo Mimen pemeniie HeoAHOpomofi cuctemsi ypasrernii (3.3)
Metozom sapuanui nocrosmmeix (MBIT) B suse:

(x) = W(x)C(x), (3.5)

AW (x)
e W) - oM = § de
().
Hocrasass (3.5) B ypabnenue (3.3), B CIy NEPBOLO 13 STUX COOTHOWEHNT HMEEM

— A(z)W(x) =0,

d(‘( 2
dz =/l

W(z)




[image: image12.png]HT0 B CWJIY BTOPOro COOTHOHIEHNA PABHOCHIBHO

% = W) f(x).

Orciona, urerpupys, Haitzies
) =G+ [ W e
4

[Toacranass nafigennoe suatenie B (3.5), noayunn

7(x) :11’(1)5o+/W(I)”’”(&)f(éﬂ& =

=W+ [ Kofie

oumaras B (3.6) & = o, 3 HANATHHOTO YCIOBI HVEEM:

OTKyIa HAXO/HM

Co = W (o)l
W()Co = K(x,70) 75

B CHLY TEOPEMEL ¢/ HHCTBEHI

i pellenus 32

aan Komu, 2

JdS.

VIHX pelerii ner.




[image: image50.png][Mokasken, 4o nostyuennas cucrema ecrs GCP. Tt sroro goc
{7(),j = T.n} - mumelino nesasucunbL.

B cavon aeae, detW[gi(zo), . fa(w0)] = Ao # 0 == A{7(x),j = T} -
annelino nesasucnyn Yo € [a,b]. Suaunt, no onpeaetennio 3.6 caeayer {7;(x),j =

Tn}- OCP.
Basenanue. Tx. Ag £ 0 ckobko yroauo, 10 OCP Geckonewo Mioro.

TOUHO JI0KA3ATh, UTO




[image: image51.png]Teopema 3.8. ( O nocmpoenuu @®CP u obuezo pewenus 00ropodnoii
cucmenn ¢ nocmosnnssmu rosdduuenmam.)

{\,j = Ton} - nesupoorcdennmii cnexmp cobemeennna snavenui A,

oGemeene exmopy, A

{d;,j =T} - coomeememeyiougue ust nenyacewe



19. 
Теорема доказана.
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(6.10)
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